

# 中小學生有望每年免費體檢一次

## 合肥市婦女兒童發展綱要發布

記者 沈娟娟

商業區內，男女公廁的蹲(坐)位比例將更合理；孕產婦產檢和平產住院分娩逐步免費、中小學生每年免費體檢一次並建立健康檔案……

記者從合肥市2011~2020年婦女兒童發展綱要新聞發布會上獲悉，一系列惠及婦女兒童的措施即將飛入百姓家中。

### 中小學生 每年一次免費體檢並建健康檔案

據相關人士介紹，合肥將加強兒童參加體育鍛煉的場地設施建設，大力改善農村學校體育條件，公共體育場館和運動設施在課餘和節日免

費向學生開放，免費或優惠向周邊學校和學生開放。

記者在“兩綱”中看到，2011~2020年，將全面實施國家學生體質健康標準，完善

並落實健康教育教學制度、學生健康體檢制度和體質監測制度，逐步實現中小學生每年一次免費體檢，並建立學生體質健康檔案。

### 孕產婦 產檢和平產住院分娩逐步免費

2009年，對農村孕產婦住院分娩補助的政策在合肥市全面推開，而在“兩綱”中記者注意到，孕產婦產前檢查和平產住院分娩將逐步實行免費。

“現在無論是城市還是農村，孕產婦都可以享受5次免費的產前檢查，不過對檢查的項目有特殊規定。”合肥市婦幼保健所所長傅蘇林告訴記者，今後孕產婦免費產檢的項目可能逐步增加，保障孕產婦

安全分娩。面對現在較高的剖宮產率，傅蘇林也表示，將幫助孕產婦樹立正確的生育觀念，科學地選擇分娩方式，嚴格規範醫生剖宮產，降低剖宮產率。

### 婦女就業 從業人員四成以上是女性

有些單位在招聘時會對女性戴上“有色眼鏡”，昨日記者從合肥市獲悉，將禁止就業性別歧視，除了法律規定不適合女性的工種和崗位外，任何單位在錄(聘)用人員時不得

以性別或變相以性別為由拒絕錄(聘)用女性或提高女性的錄(聘)用標準。

能頂半边天的婦女是否也能在工作中獨當一面？根據“兩綱”要求，婦女占從業

人員比例保持在40%以上，城鎮單位女性就業人數逐步增長。

在報酬方面，女性將與男性同工同酬，縮小男女收入差距。

### 家暴

#### 遇到家暴，可向法院申請“人身保護”

婦女在家庭生活中如果遇上家庭暴力，今後可以向法院申請“人身保護”。

“深入開展家庭暴力案件‘人身保護令’試點和推行工作，如果市民在生活中遭遇家庭暴力，就可以申請保護，提出遠離或者分開的要求。”合

肥市婦聯主席江玲解釋道。

根據“兩綱”的規定，合肥將及時受理和處置家庭暴力，增強全社會自覺抵制家庭暴力的意識，提高受家庭暴力侵害婦女的自我保護能力，在救助管理機構或社會福利機構內為受家庭暴力侵害婦女設置庇護場所。

### 公廁

#### 商業區域內，男女公廁蹲(坐)位2:3

城鎮公共廁所廁位比例與實際需求不相適應怎麼辦？記者了解到，2011~2020年，農村衛生廁所普及率達到90%，而公廁建設、改造也將作為主要的環衛設施納入環境衛生專項規劃。

合肥市副市長、市婦工工委主任

楊增權介紹，從性別視角充分考慮婦女生理特點，在城區公廁改造和配建中確定合理的男女廁位比例。

“廁所男蹲(坐、站)位女蹲(坐)位的比例為：獨立式公廁宜為1:1，商業區域內公廁宜為2:3。”楊增權表示。

### 校車

#### 嚴格校車駕駛人員“准入”制度

前一段時間，國內校車連續發生嚴重事故，孩子如何回家才安全？

“國家校車安全條例還沒出，因為對校車的界定還有爭議。”楊增權昨日在接受記者採訪時表示，目前合肥已嚴格駕駛員准入制度，對駕駛、駕駛等進行嚴格規定，同時建立

老師跟車制度，“還對安全錘、消防設施、安全帶等校車上內部安全設施進行了檢查。”

不過，楊增權分析，今後確保校車安全還要跟教育布點規劃結合起來，“讓孩子就近上學，不坐校車，這也是一種安全。”

## 【安徽融僑】千余業主答謝會閃耀合肥

(2月25日下午，“感謝一路有你——融僑會2012年迎春慶典暨業主答謝會”在合肥大劇院舉行，千余位業主到場與安徽融僑共賀新春來臨。活動現場熱鬧非凡，融僑業主們不僅展現了融僑人的多才多藝，也在歡樂中體會到融僑會的貼心服務，更有巨惠驚喜轟動全場！)



### 千人聚會，業主盛會，融僑品牌深入人心

為感謝各位業主這多年來對於融僑的關心和支助，2月25日下午，“感謝一路有你——融僑會2012年迎春慶典暨業主答謝會”在合肥大劇院舉行，融僑集團旗下三項目，融僑天駿、融僑觀邸、融僑中央美域共千余位業主到場共慶這一年一度的盛會，會場內座無虛席。

融僑物業秉承“急業主所急，想業主所想，為業主之憂而憂，以業主之樂而樂”的服務理念，合力為廣大城市菁英提供了一塊高品質的思想棲息地。目前融僑年銷

售額突破百億，位列全國品牌地產20強，在不斷創造社會價值的不時不忘服務社會，先後在福州、重慶、西安等地創辦多所中小學校和幼兒園，並為社會公益事業累計捐贈近8億元。

融僑會成立於2002年，是融僑集團面向社會各界高尚人士發起成立的一個客戶俱樂部組織，是融僑集團與社會各界精英人士建立的沟通交流平台。融僑會目前會員近10萬人。加入融僑會，凡購融僑物業即額外享相關優惠政策，惠利業主。

在合肥，自融僑一直致力於打

造高檔人文社區，用最好的服務奉獻各位業主，讓所有選擇融僑的人都能夠隨時隨地體驗到家的溫馨。這一次千人到場，答謝業主，更體現了一個大企業真正為客戶服務的態度。

### 看歌舞秀，業主表演，融僑業主共賞“春晚”

在答謝會現場，各種文藝表演當然也不容錯過。在安徽大劇院的音樂廳，音響效果特別好，氣氛很是火爆，精彩時尚，充滿激情。首先開場的是小提琴四重奏很是震撼，而兼具美感與力量的鋼管舞、惟妙惟肖的邁克爾傑克遜模仿秀等精彩的表演讓現場觀眾大飽眼福。合肥融僑項目的業主朋友帶來的舞蹈《快樂的小羊》、街舞表演更是贏得現場觀眾的陣陣掌聲。最後，融僑的置業顧問一首讓人無限回味的《老男孩》演唱，將現場的氣氛推向高潮。

### 投資專家講座，大獎送不完，禮品送不停

活動現場，安徽融僑還為業主們請來了南京理財投資專家馬方永

先生，現場為各位業主們講解了當下投資理財的方式和利弊。當談到投資商鋪時，目前樓市下投資商鋪也是理財投資專家們一直認可的較佳選擇。而與此同時，融僑旗下商業還推出了特別優惠大獎，供業主抽取。融僑天駿也將推出20套特別優越的臨街商鋪，不限購，不限貸，將為投資者帶來非凡的收益。

精彩的演出少不了和台下的互動，主持人用砸金蛋、猜成語的節目令現場氣氛達到頂峰。同時答謝會進行過程中，穿插的一輪接一輪的抽獎活動更是引爆了現場觀眾的熱情。進行的抽獎環節送出了豐厚的獎品，三等獎價值3000元新春大禮包，二等獎價值5000元新春大禮包，一等獎價值2萬元新春大禮包。

最終，一等獎被一位幸運的女士抽到，獎品為價值2萬元的新春大禮包，包括液晶電視、商鋪優惠券等獎品。此外，在活動的最后，融僑會會員憑積分還可以兌換豆漿機等大禮。

最後，上千位業主在一片歡樂祥和、歡聲笑語中度过一个难忘的大聯歡活動，領着贈送各類精美禮品、抽中的驚喜大獎，滿載而歸。

